

УТВЕРЖДАЮ

Курская областная  
общественная организация  
«Федерация спортивного  
туризма»



В. Горбатенко  
\_\_\_\_\_ 2019 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор ОБПОУ "КАТК"



А.В. Салтанов  
« 25 » марта 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области



Е.А. Ламонова

« 25 » марта 2019 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»



И.Н. Трубачев

« 25 » марта 2019 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата и Первенства Курской области по  
спортивному туризму на пешеходных дистанциях, короткая

### I. Общие положения

Чемпионат и Первенство Курской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, короткая (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2019 год (раздел 1, пункт 250).

Соревнования проводятся с целью развития спортивного туризма в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение спортивного туризма в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования.

## II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнование пройдет 30.03.2019 г. в г. Курск, ул. Энгельса 144а (Соловьиная роща на открытой территории Курского автотехнического колледжа).

## III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство соревнованиями осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КООО «Федерация спортивного туризма».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Горбатенко Е.В. г. Курск.

Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на начальника дистанции ГСК — СС1К Титов Ю.А.

## IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются:

Класс дистанции	Возрастная группа	Возраст (лет)
2	Мальчики/девочки	10-11 12-13
	Юноши/девушки	14-15 16-18
	Юниоры/юниорки	18-21
	Мужчины/женщины	22 и старше
3	Мальчики/девочки	13
	Юноши/девушки	14-15 16-18
	Юниоры/юниорки	18-21
	Мужчины/женщины	22 и старше

Команды, спортсмены, принимающие участие в соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на соревнования, визу врача на каждого игрока о допуске к соревнованиям.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены только Курской области – члены спортивных команд Курской области. Состав команды не более 10 человек, в том числе 1 тренер-представитель, 1 спортивный судья.

Количество команд не ограничено. Спортивный судья обязан иметь судейскую книжку, состоять в реестре спортивных судей аккредитованной Федерации. Спортсмен обязан иметь спортивную книжку, не зависимо от наличия спортивного разряда.

Принадлежность спортсменов к субъекту Российской Федерации определяется согласно регистрации в паспорте. При временной регистрации в другом регионе – спортсмен должен представить документ о временной регистрации. Студенты дневных отделений высших и средних специальных учебных заведений, учащиеся образовательных учреждений представляют документ о регистрации и студенческий билет (справку с места учебы).

Команда должна иметь единую парадную форму (минимум футболка) и флаг своей команды.

Не принимают участие в соревновании в качестве спортсменов представители, руководители, тренера, судьи команд.

При нарушении участниками соревнования, их тренерами и представителями, а также участниками групп поддержки участника установленных правил, проводящая организация вправе принять решение о дисквалификации соответствующего участника соревнования в гонке (гонках) дня нарушения и (или) отказе ему в дальнейшем от участия в соревнованиях, которые организует проводящая организация.

Распределение спортсменов по стартовым номерам осуществляется согласно жеребьевке, стартовые протоколы формируются не позднее, чем за 15 часов до начала соревнования.

Целевой стартовый взнос за участие в соревновании составляет 200 руб. с каждого спортсмена и вносится на расчетный счет КООО «ФСТ» 40703810719200000816 в ПАО АКБ «Авангард» г. Москва. Если на дату проведения соревнования взнос не зачислен банком на расчетный счет, то он считается не оплаченным спортсменами. Стартовый взнос при отказе спортсменом участвовать в соревновании не возвращается. Не допускаются к соревнованиям спортсмены не оплатившие взнос.

## **V. Программа соревнований**

Соревнования личные.

Начало соревнований: 30.03.2019 г. в 10-00 часов.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта “Спортивный туризм”, с регламентом проведения спортивных соревнований по спортивному туризму - группа дисциплин дистанция пешеходная (далее Регламент) и с Условиями проведения спортивных соревнований в дисциплине.

## **VI. Условия подведения итогов**

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ

КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## **VII. Награждение**

Спортсмены, занявшие 1-3 место в каждой категории награждаются дипломами и медалями.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (наградная атрибутика, оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам,

занимающимися физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью соревнований.

## **Х. Страхование участников**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Заявки на участие в соревновании подаются электронно по адресу: через социальную сеть Вконтакте на официальной странице КООО «ФСТ» <https://vk.com/tursport46>. Дублировать заявку можно на электронную почту [fed.46@yandex.ru](mailto:fed.46@yandex.ru). Последний день подачи заявки 27.03.2019 года.

В мандатную комиссию подаются следующие документы:

- именная заявка по установленной форме, заверенная печатью медицинского учреждения и руководителя командирующей организации;
- свидетельства о рождении или паспорта;
- медицинские полисы участников;
- квалификационные книжки спортсменов;
- паспорт и полис тренера, руководителя команды.